



БЪЛГАРСКА ФЕСТИВАЛНА АСОЦИАЦИЯ
BULGARIAN FESTIVALS ASSOCIATION

Конференция ФЕСТИВАЛЪТ И ГРАДЪТ

13-14 март 2025



ТОПЛО
ЦЕНТРАЛА
регионален център за съвременни изкуства



EUROPEAN
FESTIVALS
ASSOCIATION

С финансовата подкрепа на



НАЦИОНАЛЕН ФОНД
КУЛТУРА



Столична Община
Програма „Култура“

Театър "Close-act street theater", Нигермангия. Фотограф Росен Донеф

Старозагорският куклен театър ще участва в авторитетен международен форум, посветен на фестивалите

Четвъртък, 13 Март 2025

Старозагорският куклен театър ще представи своя опит на двудневната международна конференция „Фестивалът и градът“, организирана от Българската фестивална асоциация в София. Ръководството на Държавния куклен театър – Стара Загора ще участва в сутрешния панел „Теория и стратегия“. Презентацията ще се проведе на 14 март 2025 г. във втория ден на конференцията в София в 12.10 ч., в сегмента, посветен на „Фестивалите и градската среда“. Голямата тема на втория ден е „Как комуникараме?“

Директорът и заместникът му Дарин Петков и Татяна Калчева ще представят опита на културния институт в организирането и провеждането на Международния куклено-театрален фестивал за възрастни „Пиеро“. Той е единственият фестивал в Стара Загора, отличен с **EFFE** Лейбъл за значимост, връчван от Европейската фестивална асоциация.

Припомняме, че Международното жури на EFFE отличи „Пиеро“ с „EFFE Label 2014-2025“ и потвърди принадлежността му към европейската общност от бележите фестивали. С този знак за качество се отличават фестивали, доказали ангажираността си в областта на изкуството и широката си отвореност за международна дейност.

Представителите на Старозагорския куклен театър са поканени да представят също Центъра за експериментално куклено изкуство, чийто първи етап успешно приключи с провеждането на Международен архитектурен конкурс за идеен проект на сградата.

Театърът има и специална покана да се включи като гост в кръглата маса, посветена на „Финансови политики за артистичните фестивали – какво предстои на национално ниво“, в която ще участват представители на общини, Министерството на културата, Национален фонд „Култура“ и авторитетни експерти по световни културни политики.

Форумът цели да събере на едно място представители на европейската фестивална индустрия,

културни оператори, представители на местната власт и експерти, за да се обсъдят актуални теми, свързани с развитието на фестивалите в България, тяхното влияние върху градската среда и международните перспективи. Община Стара Загора също е поканена. Конференцията ще се проведе на 13 и 14 март в Регионалния център за съвременни изкуства „Топлоцентрала“, гр. София, с участието на редица български и международни експерти в сферата на културата и съвременното градското развитие.

Събитието е подкрепено от Програма „Създаване“ на Национален фонд „Култура“ и Програма „Култура“ на Столичната община.

Информацията е предоставена от ДКТ - Стара Загора.